

◎国际瞭望

●闫明

民众自组民兵同贩毒集团抗争

墨西哥米却肯州安全局势不乐观

墨西哥米却肯州民兵组织同贩毒集团的冲突今年初呈现出加剧的局势。面对政府“放弃武装”的要求，不少当地民兵组织拒不接受，声称“誓将与贩毒集团抗争到底”。民兵组织一度同联邦警方和军队发生冲突，造成平民丧生，使得执法部门放缓了解除武装计划，米却肯州真正全面恢复安全和法律秩序恐怕还需要数月的时间。

当地时间17日，米却肯州民兵组织一支约80人的武装分队占领了该州小镇韦尔塔，抓获了两名“圣殿骑士团”贩毒集团头目，并缴获了武器和其他设备。在行动中，联邦警察和

军方一直跟随，但没有采取任何制止行动。墨西哥政府本月15派出联邦警方和军队进驻冲突地区，要求民兵组织放下武器。不过不少民兵组织拒绝政府的这一要求，声称“不相信政府能够保卫他们的安全，政府应该去打击盘踞在该地区的贩毒集团”。双方一度发生冲突，造成至少两名平民死亡，这样的局面迫使联邦警方和军队逐渐放缓了“解除武装”的计划。

为了控制米却肯州暴力事件频发的局面，墨西哥总统培尼娅15日任命“心腹”卡斯蒂略担任米却肯州安全和整体发展委员会联

邦政府专员。卡斯蒂略上任后便马不停蹄同米却肯州政府相关人士展开了协调工作。米却肯州州长巴列霍17日表示，他已经提名了新的米却肯州最高检察官人选，也宣布了一些地方检察官办公室的新负责人名单，此外警方的负责人也将更换，这些新的人选主要来自于联邦检方和安全部门。巴列霍表示，这些人员的变动体现了米却肯州政府同联邦政府加强安全合作的意愿。

米却肯州位于墨西哥西部，过去几年中该州多处地区都被“圣殿骑士团”贩毒集团所占据，针对民众的勒索、绑架和谋杀事件时有

发生。从去年初开始，大批带着面具、手持武器的民兵自卫组织在该州陆续涌现，声称“政府未能保护民众的安全，要以一己之力使米却肯州恢复安全和法律秩序”。近一年以来，民兵组织同贩毒集团的火并不断发生，也使得米却肯州成为了自培尼娅总统2012年底上任执政以来墨西哥暴力事件最为频发的州之一。

米却肯州有着墨西哥八大神奇的小镇，有着丰富的自然和人文景观，每年也吸引着众多的游客前来观光，但不少游客从媒体报道中得知当地民兵组织和贩毒集团冲突不断的消息后，都放弃了前往旅游的想法，从而使得该州旅游业遭到重创。据统计，今年以来该州不少地区的宾馆入住率仅为8%，远低于去年同期的30%。由于缺少顾客，该州不少宾馆不得不让一半员工放假休息。

米却肯州民兵组织同贩毒集团的冲突仍在持续，联邦警方和军队同民兵组织之间无法达成一致也使得民众产生了极大的不安全感。面对这样错综复杂的局面，墨西哥政府的当务之急是找到一条真正能解决问题的道路，而米却肯州全面恢复安全和法律秩序恐怕还需要数月的时间。



西班牙抗议者在街头示威

当地时间1月17日，在西班牙巴塞罗那，抗议者向警方扔椅子。此前，巴塞罗那市政府决定在一个社区建林荫大道，引起该社区居民不满，抗议者为声援该社区居民而上街示威。吉平供图

叙境外主要反对派决定参加第二次日内瓦会议

据新华社伊斯坦布尔1月18日电 叙利亚境外主要反对派“叙利亚反对派和革命力量全国联盟”(“全国联盟”)18日晚在伊斯坦布尔宣布，“全国联盟”大会经过投票表决，决定参加即将于本月22日召开的叙利亚问题第二次日内瓦会议。

“全国联盟”发言人卢艾·萨菲在记者招待会上说，这是叙利亚反对派作出的一项最为艰难的决定，大多数成员赞成参加日内瓦

会议并希望成为谈判桌上的对象。3个在叙利亚境内与政府军作战的反对派也同意参加日内瓦会议并全力支持“全国联盟”。

叙利亚反对派曾对是否参加第二次日内瓦会议有重大分歧。“全国联盟”去年11月设置了一些参加日内瓦会议的先决条件，如要求国际社会在叙利亚境内开设人道主义物资走廊，要求叙利亚政府释放政治犯，要求现任总统巴沙尔·阿萨德下台。

◎海外传真

●孙洋

印度高官妻子揭露丈夫外遇后离奇死亡

近日，有关印度人力资源开发部副部长沙西和他妻子的新闻占据了印度各大报纸和网站的重要位置。沙西的妻子苏南达在揭露丈夫的外遇行为后，被发现死于首都新德里的一家高级酒店内，而尸检结果显示苏南达属于非正常死亡。

据印度媒体报道，本月15日，印度人力资源开发部副部长沙西的推特账户突然发布了一些奇怪的消息。这些消息截取自沙西与一名女子的私密对话。内容显示，已有家室的沙西与这名名叫塔拉尔的巴基斯坦女记者交往甚密。虽然沙西在随后的一篇推文中解释说自己的账号被人盗用了，但嗅觉灵敏的印度媒体还是争先恐后地报道了这起绯闻，并采访了沙西的妻子苏南达。令人惊讶的是，苏南达表示丈夫的账号并没有被黑，而是自己登陆了沙西的账户发布了这些信息。苏南达说，塔拉尔是一名巴基斯坦女特工，自己不能容忍她纠缠自己的丈夫，并考虑与沙西离婚。事件的另一方塔拉尔则表示，这是对自己的诽谤，并发表推文称自己与沙西毫无关系。就在双方陷入激烈的网上口水战时，苏南达16日一反常态地在自己的“推特”账户上写下“沙西和我在一起非常幸福”的话语，让很多人认为此事已经有所缓和。但就在这条消息发布仅仅24小时后，苏南达被发现死于新德里的里拉皇宫酒店。在对苏南达进行尸检时，医生发现了她受伤的痕迹，并表示死者属于非正常死亡。最终的检验报告将在几天后完成。

事实上，这已经不是媒体第一次披露沙西的绯闻了。2010年，沙西就曾被报道利用影响力协助一家企业购买一支板球队，并通过一位女性友人收取巨额回扣。而这一丑闻的女主角正是刚刚离世的苏南达，不过那时两人还未结婚。

对于苏南达的离奇死亡事件，印度媒体十分关注，各大媒体都进行了重点报道。很多媒体除了实时更新事件进展，还请来专家分析事件背后的原因。就连印度总理辛格也表达了对此事的关注，并对苏南达的去世表示哀悼。

沙西现年57岁，是印度人力资源开发部的副部长。他出生于英国伦敦，之后随父母回到故乡印度。他大器早成，23岁就取得了美国塔夫茨大学博士学位，之后在联合国任职，并在2001年成为主管新闻和传播事务的联合国副秘书长。2006年，他被印度推举为联合国秘书长候选人，但最终不敌潘基文。竞选失利后，沙西辞去联合国工作回到印度外交部任职。但任期还未满1年，他就因政治丑闻被迫辞职。2013年印度内阁改组后，沙西进入人力资源开发部工作。沙西凭借丰富的政治经历和过人的才华赢得了很高的公众关注度。他是印度第一位推特粉丝突破10万的名人，目前他的粉丝数量已经超过200万。他与刚刚离世的妻子苏南达2010年结婚，这是他的第三段婚姻。

事实上，这已经不是媒体第一次披露沙西的绯闻了。2010年，沙西就曾被报道利用影响力协助一家企业购买一支板球队，并通过一位女性友人收取巨额回扣。而这一丑闻的女主角正是刚刚离世的苏南达，不过那时两人还未结婚。

对于苏南达的离奇死亡事件，印度媒体十分关注，各大媒体都进行了重点报道。很多媒体除了实时更新事件进展，还请来专家分析事件背后的原因。就连印度总理辛格也表达了对此事的关注，并对苏南达的去世表示哀悼。

距离选帅报名截止时间已过去一月有余，但国足新任主教练人选依然是雾里看花——

国足选帅：千呼万唤难出来

■本报记者 李元浩

本周，国际足联公布了2014年第一期国家队世界排名。在去年底留下近4年来年终排名新低(第92位)尴尬纪录的中国男足依然在原地踏步，在第92名的位置上没有动窝。面对即将到来的3月5日与伊拉克队的预赛关键一战，两个月来无主帅、无训练、无比赛的中国男足可谓前景渺茫。

今天，记者从中国足协获悉，国足新任主帅的选聘工作目前仍处在考察人选的“初级阶段”。经过为期4天的欧洲考察，国足选帅小组已于18日回到北京，并在随后向国家体育总局足管中心主任张剑和主管国家队的心党委书记魏吉祥进行了情况汇报。

随着中国足球特别是国字号球队在近年来的表现持续下降，看似光鲜的国足主教练位置逐渐成为“烫手山芋”。然而，在中国足协去年6月提前解除与卡马乔的执教合同后，国足主帅一职在长达半年多的时间里竟一直处于空缺状态，令业内人士感到难以理解。

新任国足主教练千呼万唤不出来，已严重影响到国家队的备战和比赛，更是将中国足球缺乏规划和目标的顽疾再一次暴露无遗。在卡马乔被提前去职后，国足助理教练傅博曾短暂代理主教练，带领国足进行了东亚杯和亚洲杯预选赛的几场比赛。国足足协于去年11月22日正式启动新任国足主教练的选聘工作。其中，国足主帅候选人的报名截止时间被设定在去年12月10日。最终，在足

协规定时间里，有近10名教练员对执教国足表示出兴趣。

然而，从报名截止到今年1月上旬，国足选帅工作却几乎陷入停滞状态，再没有新进展传出。直到1月中旬，中国足协才派出工作组前往欧洲对部分候选人进行考察。

从记者了解到的情况看，由中国足协政策法规部主任朱和元带领的足协工作组，此次欧洲之行的主要目的是考察由德国足协推荐的几名候选人，以及另外几名来自法国和荷兰的教练。

有媒体报道称，在德国足协推荐的人选中，比较知名的有曾执教过澳大利亚队的奥西克、曾执教过德甲豪门勒沃库森的老帅托普穆勒和曾执教过日本联赛球队的布赫瓦尔

德等人。不过，足协工作组并未对进行考察的候选人情况做出正面回应，只是简单表示，此次会面的多位候选人都有曾在亚洲执教的经历，而熟悉亚洲足球环境，正是中国足协聘国足新帅的必要条件之一。

对于此次国家队选帅工作，朱和元曾在报名截止后表示：“足协对于选帅的态度是完全开放的，对所有候选人一视同仁。国家队主教练选拔涉及多方面工作，需要细致和规范，因此没有给选帅小组制定具体的工作时间表。”

足协选帅“不慌不忙”，但国足的备战工作却不能等。由于新任主帅迟迟未能出炉，本应加紧准备亚预赛的国足在近两个月来几乎处于“放羊”状态，早前确定的1月与瑞典队以及特立尼达和多巴哥队的热身赛均不得不

取消。从目前的选帅进度来看，即便新任主教练能够在与伊拉克队的比赛前到位，他究竟还有没有时间去熟悉队伍和了解对手，都得打一个大大的问号。

◎国际随笔

●毕振山

妈妈不同意

经验的欠缺，或许正是他妈妈不同意提名他的原因。如果国大党在国会选举中失败，没有提名拉胡尔实际上也是保护了他。如果获胜，那么拉胡尔出任总理也是顺理成章的事。索尼娅·甘地这次出面反对，实际上是在为儿子的未来着想。

与索尼娅·甘地的长远考虑不同，芭芭拉的谨慎似乎有确保晚节、知足常乐的意思。芭芭拉在近日曝光的采访中表示，所有总统候选人都是来自两个家族是不正常的，还有很多伟大的州长以及其他出色的人有资格竞选总统。此前芭芭拉曾说，“我们的布什总统已经够多了”。

杰布·布什在1999~2008年期间曾任美国国脚里达州州长。去年在采访中被问及是否会角逐2016年美国总统大选时，杰布·布什表示不排除这一可能。他当时说，他想与美国分享他的信仰，因为美国已经迷失了方向。此前，由于他的父亲和哥哥都担任过美国总统，布什家族已经被认为是“最具政治实力”的家族。

如果杰布·布什参加2016年总统大选并获胜的话，那么布什家族就将出现两代人三位总统的“奇迹”，这一前景让老布什和小布什非常期待，所以他们两人都极力鼓动杰布·布什参选。然而，杰布·布什的妈妈却不这么想，她看到的不仅有辉煌，还有辉煌背后的阴影，那是老布什和小布什当政时积攒下的对布什家族的不满。所以虽然芭芭拉同样认为儿子足够优秀，但她更担心如果杰布·布什参选，“所有布什家族的敌人都将针对他”。芭芭拉的潜台词是，现状已经够好了，就不要再“树大招风”了。

国大党面临的严重形势以及拉胡尔从政



当地时间1月18日，在拉脱维亚首都里加，民众排成人链将拉脱维亚旧国家图书馆内的藏书一本一本往外递，然后将书传递至新的博物馆。据活动组织者介绍，当天有1.5万人参加了这项活动，帮助传递的图书数量正好也是1.5万本。

阿健供图

| 整合 |

小威无缘澳网女单八强

本报讯 (记者郎咸)北京时间1月19日，在2014年澳大利亚网球公开赛第四轮比赛中，赛会头号种子小威迎战自己此前从未输过的塞尔维亚女将伊万诺维奇，结果小威在先胜一盘的情况下以6比4、3比6、3比6惨遭逆转，无缘八强，爆出本届澳网至今的最大冷门。

值得一提的是，随着小威的出局，与小威同处上半区的李娜成为晋级决赛的热门人选，她在19日的比赛中，直落两盘轻松击败俄罗斯选手马卡洛娃，轻松晋级女单八强。而下半区的莎拉波娃、阿扎伦卡等人，也看到了夺冠希望，本届澳网女单的争夺变得更加开放。

中国围棋天元赛决出四强

本报北京1月19日电 (记者李元浩)今天，第28届围棋天元赛在国棋院决出4强，由世界冠军时越执白对战柯洁，结果时越在先胜一盘的情况下以6比4、3比6、3比6惨遭逆转，无缘八强，爆出本届围棋天元赛的最大冷门。

本届比赛延续了近两年来新锐棋手的强势，周鹤洋、谢赫、邱峻等名将先后出局。时越、钟文靖、党毅飞和柯洁4位“90后”棋手占据了4强席位。根据分组形势，半决赛对阵时越对钟文靖，柯洁对党毅飞。比赛将于1月21日继续在国棋院进行。

体育新闻界迎新春桥牌赛举行

本报讯 1月18日，2014迎新春“姚记扑克”杯体育新闻界桥牌赛在京举行，来自京城各家媒体及体育部门的近百名体育新闻工作者参加了比赛。

经过多轮角逐，刘旭林、刘强获得了红组的东西冠军，于溯伟、李新民获得了红组的南北冠军，马年华、林冈获得了绿组的东西冠军，梁锐、耿文学获得了绿组的南北冠军。

本次比赛由北京市体育记者协会每年一届的常规项目，旨在以桥牌赛这种活动形式，让体育新闻界人士加强交流和沟通。

本次比赛由北京市体育记者协会、上海姚记扑克股份有限公司主办，北京睿智翔云广告有限公司承办。(郎成)



1月19日，在CBA全明星赛中，来自浙江广厦的外援约翰逊夺得扣篮冠军。本报记者 许之丰 摄